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 Председник Србије Александар Вучић поручио је својим политичким опонентима да је
спреман да распише изборе "кад год они помисле да се време тајкуна и беде вратило",
као и да се политичким нападима из Приштине придружују и "напади из региона".

  

  Он је на отварању новоизграђеног Хируршког блока Здравственог центра у Врању
казао да ће грађани тог места од понедељка моћи да виде шта је у болници урађено, што
представља поруку да у Врању има будућности и да они могу да добију услуге као у
осталим градским центрима у Србији.   

"За разлику од неких који су сејали коров, данас Врање има фабрику YUMCO који ради,
и која ће запошљавати у предстојећем периоду... Такође, повећавамо плате да би
медицински радници остали у Србији" казао је Вучић.

  

Вучић је навео да Србија има велики демографски проблем, да је Врање у протеклих
седам година изгубило 3.000 становника, због чега је најавио скори завршетак радова на
аутопуту до Београда, довођење још једне фабрике у тај град и даље повећање плата и
пензија.

  

Он је навео да је држава до сада издвојила 500.000 евра за завршетак рада на
хируршком блоку, као и 2,2 милиона евра за његово опремање, а да је Европска унија у
ту намену уложила 2,65 милиона евра.

  

Рада са Савског венца, која се лажно представља као Рада са Косова, већ је
осудила Милана Радоичић
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Председник Србије Александар Вучић био је упитан да прокоментарише најновије
наводе о Милану Радоичићу и убиству Оливера Ивановића.

  

Из Специјалног тужилаштва је претходно наведено да заједно са косовском полицијом
раде на утврђивању улоге "бизнисмена" и потпредседника Српске листе у случају
убиства лидера ГИ СДП.

  

"Истражују улогу... Зар нису истражили? Зар он већ није убица? Шта сад истражују? Зар
он није убица? Па мене су убедили многи да је он убица. Како сад у Приштини истражују
његову улогу? А већ су га унапред осудили многи медији, политичари и Рада са Савског
венца, коју лажно представљају као Раду са Косова. Шта истражују? Зар нисте
истражили? Лагали су све као и увек. Да ли ви мислите да сам луд и глуп и да смем да
лажем о налазима српске полиције? Наравно да нисам", рекао је Вучић.

  

Додао је да су "све то њихове игре и приче у којима је важно све свалити на Србију".

  

"Ми смо спремни да ухапсимо сваког Србина за кога било ко изнесе и најмањи доказ да
је умешан у убиство", навео је Вучић.

  

(Агенције)
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